

# 纽约州无证移民或可获得医疗保障

预算谈判在纽约州府的继续进行，纽约州众议员的众议员杰西卡·冈萨雷斯-罗哈斯(Jessica González-Rojas)表示，为非法移民提供医疗保险或可称为现实，她对此保持谨慎的乐观。

根据pix11报道，选区在皇后区，涵盖杰克逊高地(Jackson Heights)、东艾姆赫斯特(East

Elmhurst)、木边(Woodside)和科罗娜(and Corona)的众议员杰西卡表示，为非法移民提供医疗保险是一场长达数十年的战斗，多年来一直是州一级辩论的一个话题。目前可能很快就会在纽约成为现实，指出此法案的议员们正在与州长办公室协商，事情看起来是谨慎乐观的。

杰西卡是“全民医保”法案的共同提案人。她说，纽约市和纽约州的移民帮助我们度过了这场疫情，所以确保他们获得医疗保健是非常重要的。现在，无证移民被边缘化，被排除在纽约州基本计划之外。“全民医保”将确保他们不会因身份问题而没有医疗保险。从长远来看，这样的投资将减少纽约州

的开支。纽约移民联盟(New York Immigration Coalition)的数据显示，移民占纽约州基本劳动力的54%，但由于移民身份，成千上万人无法享受医疗保险。

根据目前的法律，无证移民不能在纽约州健康在线市场上使用Medicaid或有补贴的合格健康计划

保险。可供选择的为数不多的方案为：怀孕期间的医疗补助计划，或紧急医疗补助计划，该计划涵盖了对急性疾病的紧急医院护理，但不包括后续护理。

如果该法案获得批准，将有多达15.4万名纽约人立即受益。



犯罪激增

## 曼哈顿中城商家恳求纽约州长帮助

纽约市曼哈顿主要商业区犯罪猖獗，当地商业领袖们联合起来请求纽约州长霍楚(Kathy Hochul)的帮助。

据纽约邮报报道，今年年初以来，曼哈顿中城南区(Manhattan's Midtown South)犯罪率激增50%以上，尤其是宾州车站(Penn Station)、大中央车站(Grand Central Terminal)和港务局公交总站(Port Authority Bus Terminal)，这给通勤者和购物者带来了严重的影响。

与此同时，曼哈顿上东区(Upper East Side)的重窃案上升了45%。

零售商表示，扒手团伙以高端精品店为目标频繁作案。

麦迪逊大道商改区主席鲍尔(Matthew Bauer)说道：“有组织的犯罪，是我们区域内的最大问题，店铺和市场均发生盗窃案。”

3月下旬，曼哈顿中城商改联盟(Midtown BID Coalition)在给纽约州长霍楚的一封信中写道：“曼哈顿中城的公共安全和生活质量的恶化，急需而且应该得到解决。”

3月份，纽约市政府合作组织(Partnership for New York City)公布的一项调查发现，“人身安全”是纽约市大都会区域雇员决定返回曼哈顿办公室时最关心的问题。

时报广场联盟(Times Square Alliance)统计数据表示，今年1月份，时报广场犯罪率比去年同时期增加了20%，但比2019年同时期下降了19%。

时报广场联盟主席哈里斯(Tom Harris)说道：“人们认为纽约市已经不像以前那么安全了。”

曼哈顿中城南区，第九大道(Ninth Avenue)和麦迪逊大道(Madison Avenue)之间，30街

(30th Street)至44街(44th Street)14个街区的犯罪率，相比较去年同时期激增了51%。

服装区联盟(Garment District Alliance)主席布莱尔(Barbara Blair)指出，实际上的犯罪率可能更高，因为大多数人在遭到袭击时，都会立刻冲进地铁中，也不会报警。

布莱尔说道：“新冠疫情期间，我看到公共秩序的混乱，有人跑过去恐吓他人，这让人们感到恐惧。”

布莱尔强调道，上东区(Upper East Side)店铺，最近很早就关门了，在新冠疫情之前，很多餐馆都营业到晚间7点，但现在在6点就关门了。

布莱尔说道：“现在店铺中增加了许多安全措施，整夜都开着灯，他们在玻璃上贴着薄膜，用来抵抗击打。”

## 拜登签署邮政改革法案 USPS拟涨邮资

周三，美国邮政总局(USPS)向邮政管理委员会提交了一份价格调整通知，拟将First Class邮件永久邮票(Forever Stamp)的价格从58分上调至60分。

保守派倾向的莱克星顿研究所高级研究员、邮政服务专家斯泰德勒(Paul Steidler)说，美国人不仅花在邮费上的钱越来越多，他们得到的服务却越来越少。USPS甚至没有达到其较低的投递标准。他说：“涨价是一回事，但一边涨价一边提供绝对糟

糕的服务是另一回事。涨价不符合美国人的最大利益。”

同日，总统拜登签署了邮政改革法案，该法案将为USPS提供1070亿元的直接和间接支持，例如允许未来的退休人员加入Medicare，并在未来75年内终止该机构为工人的医疗福利预先拨款的规定。

USPS表示，涨价将有助于实施德乔伊的10年计划，并抵消通货膨胀和增加的运营成本。

斯泰德勒指出，邮政管理

委员会无权阻止USPS提高邮资，该机构仅负责提供咨询意见。

路透社报道称，提价后，普通平信每增加1盎司，邮费将增加到24分，计量式邮件(Metered Mail)每盎司将上涨至57分，明信片价格将上涨至44分。寄往其他国家的一盎司信函邮价将至1.40元。

据悉，新举措将于7月10日起生效。

## BA.2成美国主导病毒株 新增病例数未反弹

CDC发布的最新数据显示，上周美国有多达四分之三的新增病例由Omicron的亚型BA.2引发的，但到目前为止，美国还没有出现病例激增的迹象。

哥伦比亚大学梅尔曼公共卫生学院流行病学家贾斯特曼(Jessica Justman)说，尽管BA.2已在美国占据主导，但新增病例整体上仍呈下降趋势。与英国、一些欧洲国家和加拿大部分地区的情况不同。

约翰·霍普金斯大学病毒研究专家佩科斯(Andy Pekosz)说，欧洲的新一波病例可能更多是时间上的巧合，因为他们提前解除了防疫限制。

而在美国，很多地区也一直都没有采取严格的防疫措施，BA.2逐渐占据主导后，新增病例为何没有像欧洲国家那样增加仍然是一个悬而未决的问题。

一种理论是，CDC所收集的阳性病例数据来自实验室检测，不包括人们居家快速检测结果，因此实际感染人数被大大低估了。

另一种理论认为，BA.2之所以在美国悄无声息，可能是因为美国已有很多人通过感染新冠获得了免疫。CDC最新估计显示，95%的美国人通过感染或接种疫苗获得了一定程度的免疫力。大约43%的美国人被认为是通过感染获得的抗体。

## 枪支走火 宾州2岁男孩打死4岁姐姐

宾州警方称，周二，一名4岁女孩不幸死亡，被她2岁的弟弟意外枪杀了她。

据悉，枪击案发生在一家超市外。当时，车停在超市停车场里的加油站边上，附近的民众听到车内传来一声枪声。发现车内4岁女童被弟弟误伤，被紧急送往医院，随后女孩在医院被宣布死亡。

目击者说，孩子的父亲当时在车外。

警方证实，一个2岁的男孩在车内拿枪，枪支不幸走火了。子弹击中了同样坐在车里的4岁女

孩。

警方说，调查仍在进行中。上个月，在芝加哥一辆停在超市停车场的车里，一个3岁的男孩不小心开枪打死了他的母亲。

根据非营利组织Every Town for Gun Safety的数据，今年到目前为止，全美至少发生了51起儿童意外枪击事件，导致17人死亡，38人受伤。

该组织表示，去年，全美至少发生了379起儿童意外枪击事件，造成154人死亡，244人受伤。

## 美国商务部长、司法部长 新冠病毒检测结果呈阳性

美国商务部长雷蒙多和司法部长加兰当地时间6日新冠病毒检测结果呈阳性。

美国商务部当天发表声明说，雷蒙多当天新冠病毒检测结果呈阳性。她目前有轻微症状，将居家隔离5天，在新冠检测结果呈阴性后再返回办公室。雷蒙多此前已接种新冠疫苗和加强针。声明还说，目前正在对雷蒙多的密切接触者进行追踪。

当天下午，美国司法部发表声明说，司法部长加兰新冠病毒检测结果呈阳性。加兰目前没有症状，将按照美国疾控中心(CDC)指南，居家隔离至少5天，在新冠检测呈阴性后返回办公室。加兰此前已接种新冠疫苗和加强针。

白宫当天表示，美国副总统哈里斯的传媒总监贾马尔·西蒙斯(Jamal Simmons)新冠病毒检测结果呈阳性。西蒙斯与哈里斯有过密

切接触。

白宫还表示，美国总统拜登最近一次4日新冠检测结果呈阴性。目前，拜登没有与确诊新冠者有密切接触。

据美国媒体报道，本月2日在华盛顿举行一场高规格晚宴，众多政府高官、国会议员等参加，包括已确诊新冠的雷蒙多和加兰。出席该活动的两位国会议员希夫和卡斯特罗5日新冠病毒检测结果呈阳性。

据美国疾控中心数据，目前，奥密克戎毒株的亚变种BA.2已成为在美国传播的主导毒株，占到新增病例的72%。有专家称，该毒株将可能给疫情防控带来新的风险。

据美国约翰斯·霍普金斯大学数据，截至6日20时，美国累计新冠确诊病例超过8024.4万例，死亡病例达98.3万例。

## 白宫：美GDP因芯片供应短缺蒸发1%

拜登总统的首席经济顾问迪斯(Brian Deese)周三称，芯片供应的短缺可能导致美国经济在去年损失了整整1个百分点。

白宫国家经济委员会主任迪斯表示，在高级芯片方面，美国非常容易受到外国供应链变化的干扰。

在疫情全球蔓延的初期，关键芯片的供应链瓶颈便迅速凸显。这一情况与对电子产品需求大幅上升的因素交织，导致芯片供应大规模

短缺，影响到汽车制造等众多行业。

去年第四季度，汽车销售同比下跌了约20%；全年下半年是经济危机以来该行业最糟糕的半年。而供需的错位也让汽车等商品的价格大涨，进一步推高了通胀。

目前白宫正在推动国会通过“美国竞争法案”，其中包括520亿元对半导体行业的投资，以加强国内生产，从长期缓解供应链问题。

名誉社长：蒋亚洪 董事长兼社长：倪涛 副董事长：张向荣 张小斌 总编：曹鉴钦 法律顾问：张默

主任：林静 徐丽人 主编：竹子下 怡和 李丹 记者：小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏：萧靖 赵实 技术顾问：蒋幼民